T - T =eE=-T=e|eE=T =g === g4t 4c/g&td

2018 e (2ASL.2ASLLE) (l/ sT)sgb asll) :(gqnull
00L.2 3L Slal ) asle 3 GBI Ladl las

£
—_

Y ¢

gx)=4x—-2 ; f(x)=3x*+2x : LS R Je lipa gl g
limf(x) 5 limf(x) 5 limf(x) A ol cual -1

imo () 5 ma() 5 lmo()

Gia e h oSl - 2

f(h-1) 5 f(h-2) 5 F(1) 5  f(-2) bkl

g(h-1) 5 9(h-2) 5 9(1) 5 9(-2)
112): (SG el
fF)=x24+3x  :LWER e ddpd Al ol
(0;1;)) Lilaie dalaic ol & Sball Jisail (Cf)
+00 5 —00 v f Al ules caal (1
Wil opals diaiall ) Caal (2
) chuss Jeaa miiia (3
cllay) s ola qa(Cr) iniall ol T las) e (4
0 lgilals 1) ddaiil) wie (Cf) niall Gulaall dslea e (5
(8) 5 (Cp) o IS abeall i b aas)l (6
Gl

FI:II:II:II:II:II:II:II:II:II:II:I::::::::::::::::::::m
&I:II:II:II:II:II:II:II:II:II:II:I::::::::::::::::::::Iﬂ

T - T T=eE=T=eeTE=T T =T =Tt 4c/gQ&td


http://www.ets-salim.com/

